



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 2 Μαρτίου 2016

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ. 03/ 26-02-2016 πρακτικού της ειδικής συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Υποστήριξη της πρότασης για την υιοθέτηση του Αγάλματος της Νίκης της Σαμοθράκης ως σύμβολο νίκης των Ευρωπαϊκών αξιών και της ΕλληνοΓαλλικής Φιλίας .	25	Κατά πλειοψηφία αποφασίζει Να υιοθετηθεί από την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης η Νίκη της Σαμοθράκης, ως σύμβολο νίκης των Ευρωπαϊκών ιδεών, αρχών και αξιών απέναντι σε κάθε αναχρονιστική, ολοκληρωτικά και σκοτεινή ιδεολογία που κατά καιρούς επιχειρεί να διεισδύσει στην Ευρώπη καθώς επίσης και να καταστεί σύμβολο της ΕλληνοΓαλλικής Φιλίας και Συνεργασίας.
2.	Εγκριση προγραμματισμού προσλήψεων τακτικού προσωπικού στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης .		Αποσύρεται
3.	Εγκριση έκδοσης απόφασης προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων για το έργο: «Κατασκευή δικτύου αποχέτευσης ομβρίων σε οικισμούς Δ.Ε Θερμών » που εκτελείται από το Δ. Μύκης.	26	Εγκρίνεται ομόφωνα Η έκδοση απόφασης προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων, όπως αυτή αποτυπώνεται στο εγκεκριμένο και θεωρημένο από την υπηρεσία σχέδιο και τον περιορισμό της κυκλοφορίας για χρονική διάρκεια μέχρι 29-03-2016 ή σε περίπτωση παράτασης του έργου μέχρι την ημερομηνία εκείνη.
4.	Έγκριση παράτασης ωραρίου λειτουργίας εμπορικών καταστημάτων πέραν του εθνικού πλαισίου ωραρίου την Παρασκευή 11 Μαρτίου 2016, στην πόλη της Ξάνθης.	27	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η παράταση του ωραρίου λειτουργίας των εμπορικών καταστημάτων πέραν του εθνικού πλαισίου ωραρίου στην πόλη της Ξάνθης, την Παρασκευή 11 Μαρτίου 2016, έως και την 23:30 νυκτερινή, με την υποχρέωση την τήρηση της εργατικής νομοθεσίας ως προς τα δικαιώματα των εργαζομένων, στα πλαίσια της διοργάνωσης δράσης «Νύχτα Φωτός» στην αγορά της Ξάνθης από τον Εμπορικό Σύλλογο Ξάνθης.

5.	Εγκριση σχεδίου Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ της Ε.Μ.Υ. , της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Διαβαλκανικού Κέντρου Περιβάλλοντος για την ένταξη της Ελλάδος στο Ευρωπαϊκό Σύστημα Ετοιμότητας για την Αντιμετώπιση των Πλημμυρών EFAS (European Floods Awareness System)	28	Εγκρίνεται ομόφωνα Το σχέδιο Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ της Ε.Μ.Υ. , της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Διαβαλκανικού Κέντρου Περιβάλλοντος για την ένταξη της Ελλάδος στο Ευρωπαϊκό Σύστημα Ετοιμότητας για την Αντιμετώπιση των Πλημμυρών EFAS (European Floods Awareness System) .
6.	Εγκριση σύναψης Προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού , της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης , του Δήμου Καβάλας και της Δημοτικής Θεατρικής Κοινωφελής Επιχείρησης Καβάλας (ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.Κ) .	29	Ομόφωνα Α) Εγκρίνεται η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού , της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης , του Δήμου Καβάλας και της Δημοτικής Θεατρικής Κοινωφελής Επιχείρησης Καβάλας (ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.Κ) Β)Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Καβάλας κ. Θεόδωρος Μαρκόπουλος. Γ)Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην επιτροπή παρακολούθησης υλοποίησης των όρων της ανωτέρω Προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Καβάλας κ. Θεόδωρος Μαρκόπουλος.
7.	Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης με τον αναπληρωτή του για την συγκρότηση επιτροπής α) πολυσύχναστων παραλιών-λουτρικών εγκαταστάσεων β) χορήγηση αδειών εκμίσθωση θαλασσίων μέσω αναψυχής, αρμοδιότητας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καβάλας.	30	Ορίζεται ομόφωνα Ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης για την συγκρότηση επιτροπής α) του άρθρου 1 του Π.Δ 23/2000(ΦΕΚ 18 ^{Α/17-2-2000}) περί ««χαρακτηρισμός χώρων αιγιαλού και παραλίας ως πολυσύχναστων » β) του άρθρου 35 του Γενικού Κανονισμού Λιμένα αρ.20 (ΦΕΚ 444/τ.Β'/1999) περί «ταχύπλοα σκάφη και λοιπά μέσα αναψυχής », αρμοδιότητας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καβάλας, ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Γάκης Χρήστος με αναπληρωτή τον Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη κ. Παπαδόπουλο Σωτήριο.
8.	Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης με τον αναπληρωτή του για την συγκρότηση γνωμοδοτικής επιτροπής για θέματα ανέλκυσης, απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων,	31	Ορίζεται ομόφωνα Ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την συγκρότηση γνωμοδοτικής επιτροπής του Ν.2881 /2001 (ΦΕΚ 16 Α /06 -02-2001) και της ΥΑ αριθμ.2123 /36/2001/19-10-2001 (ΦΕΚ 1438 Β

	αρμοδιότητας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καβάλας.		για θέματα ανέλκυσης ,απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων, αρμοδιότητας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καβάλας, ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Ιωσηφίδης Αλέξανδρος με αναπληρωτή τον Πρόεδρο του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Αντωνιάδη Κωνσταντίνο
9.	Επικύρωση του απομαγνητοφωνημένου πρακτικού 1 ^{ης} συνεδρίασης έτους 2016 του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	32	Ομόφωνα Επικυρώνεται το απομαγνητοφωνημένο πρακτικό της 1 ^{ης} συνεδρίασης έτους 2016 του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.
10.	Εγκριση ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης έτους 2016.	33	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Το ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης έτους 2016.
11.	Εγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από τη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	34	Εγκρίνεται ομόφωνα Η δικαιολόγηση απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων, από την 3η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης την 26-02-2016 .
12.	Εγκριση Προγραμματισμού πολιτιστικών, αθλητικών και άλλων δράσεων Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης για το 2016 .	35	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Ο Προγραμματισμός των πολιτιστικών, αθλητικών και άλλων δράσεων για το 2016 της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην ανωτέρω εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας καθώς και η συμπλήρωση στο ανωτέρω πρόγραμμα η παρακάτω εκδήλωση . « 12ο Πανελλήνιο Φεστιβάλ Ποντιακών Χορών σε συνδιοργάνωση με το σύλλογο Ποντίων Νομού Ξάνθης. (Προϋπολογισμός κατά προσέγγιση 10.000 €)».
13.	Έγκριση συμμετοχής της Π.Ε. Ξάνθης στην εκδήλωση «Καταναλώνουμε ότι παράγουμε» που θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 11 Μαρτίου 2016».	36	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η συμμετοχής της Π.Ε. Ξάνθης στην εκδήλωση «Καταναλώνουμε ότι παράγουμε» που θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 18 Μαρτίου 2016».
14.	Εγκριση για την συμμετοχή σε εκθέσεις και διοργάνωση εκδήλωσης του Τμήματος Εμπορίου -Τουρισμού της Δ/σης Ανάπτυξης Π.Ε Έβρου .	37	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης σε εκθέσεις και διοργάνωση εκδήλωσης του Τμήματος Εμπορίου -Τουρισμού της Δ/σης Ανάπτυξης Π.Ε Έβρου ως προς το σκέλος 1 της εισήγησης που αφορά την διοργάνωση εκδήλωσης στην Πρεσβευτική κατοικία στην Λευκωσία της Κύπρου στις 7-3-2016, όπου θα παρουσιαστεί η ΠΑΜΘ ως τουριστικός προορισμός, το δε σκέλος 2 και 3 της ίδιας εισήγησης αποσύρεται.

15.	Εγκριση προτάσεων για κατάρτιση ετήσιου προγράμματος πολιτιστικών, αθλητικών & κοινωνικών δράσεων Π.Ε Εβρου 2016»	38	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Το ετήσιο πρόγραμμα πολιτιστικών, αθλητικών & κοινωνικών δράσεων, για το 2016 της Π.Ε Εβρου , όπως ειδικότερα αναφέρεται στην ανωτέρω εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .
16.	Εγκριση συμμετοχής της Π.Α.Μ.Θ. σε πολιτιστικές εκδηλώσεις της ΕΝΠΕ στην Αθήνα.	39	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στις πολιτιστικές εκδηλώσεις της ΕΝΠΕ στην Αθήνα, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .
17.	Εγκριση συμμετοχής και συνδιοργάνωση πολιτιστικών δραστηριοτήτων της Π.Ε Δράμας «Καρναβάλι χωριστής 2016» .	40	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η συνδιοργάνωση της εκδήλωσης με τίτλο «ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΧΩΡΙΣΤΗΣ 2016» από την Περιφερειακή Ενότητα Δράμας , όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .
18.	Εγκριση συμμετοχής για την συνδιοργάνωση εκδηλώσεων της ΠΕ Καβάλας .	41	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η συμμετοχή για την συνδιοργάνωση εκδηλώσεων από την Περιφερειακή Ενότητα Καβάλας , όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .
19.	Εγκριση «Κατάρτισης προγράμματος πολιτιστικών, κοινωνικών & αθλητικών δράσεων Π.Ε. Ροδόπης 2016»	42	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Ο Προγραμματισμός πολιτιστικών, κοινωνικών & αθλητικών δράσεων της Π.Ε. Ροδόπης 2016.
20.	Εγκριση ανάληψης δαπάνης ηλεκτροφωτισμού – λειτουργίας και συντήρησης του κάθετου άξονα Αρδανίου - Ορμενίου.	-	Αποσύρεται

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ**

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ